

---

## **В Чугуевском районе завершено расследование уголовного дела в отношении судебного пристава-исполнителя**

Следственными органами СУ СК РФ по Приморскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении судебного пристава исполнителя отдела судебных приставов по Чугуевскому району ГУФССП России по Приморскому краю. Она обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 285 УК РФ (использование должностным лицом своих служебных полномочий вопреки интересам службы, если это деяние совершено из иной личной заинтересованности и повлекло существенное нарушение охраняемых законом интересов общества и государства), ч. 2 ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

По версии следствия, в период времени с января по июнь 2022 года фигурантка незаконно окончила 54 исполнительных производств, возбужденных на основании постановлений по делам об административных правонарушениях, внося в документы заведомо ложные сведения.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1842862>